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ATA PLENARIA,  DE 20  DE ABRIL DE 2021.

Ata da  20a sessao ordinaria da  primeira
sfss5a   iegista{j¥a   d8   d€c]ma   quints
legislatura  da  C5mara  Municipal  de  Rio
Branco, estado do Acre.

Aos vinte dies do mds de abril do are de 2021,  is tlto horas e dez miqutos, em
ambiente virtual; sob a presidencia do vereador N. Lima, secretariado pelo vereador
Ant6nio  Morals,  presentes  ainda  os Vereadores:  Adailton Ci.uz, Amaldo Barros, C6lio
Gadelha,  Emerson  Jarude,  Fabio  Ara4ip,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  Jcaquim
Florentio, lens Pceecao, Michelle Melo, Raim«ndo Castro, RaimLilrdo Nen€m, Rutenio Sa
® Samlr REefro; fol dedaTad3 aberta a se5s3o. A afa da se5s3o anterior foi aprovada

por    unanimidade.     Constaram    no    EXPEDIENTE    D0    DIA:    OFrcIO/N9.     327    e
328/2021/EMURB; OF/cios NO 651, 654 e 655/202i -sEiNFRA; OFrcios NO 115,
116   e   117/2021   -   RBTRANS;   OFfcIO/N9.   266/2021/CHEFIA   DE   GABINETE;

OF{ciQ|NQ.    165   a®   i82|202i|ci\sA   aunupREFEITURA;   OFfao/co}uR/N.
790/2021;    OFl'CIO/CMRB/GAPRE/N9255/2021;    DOCUMENTO    ENCAMINHADO

PELA  PRESIDENTE   DO  INSTITUTO  MULHERES  DA  AMAZONIA  -  SRA.  CONCITA

MAIA  e  OFfcIO/GAPRE/N9301/2021.  Em  qest5o  de  ordem  vereador  Ant6nio

M®rais  lew  requerimento,  de  autQr!a  de  todos  as  parlamentares,  a  tim  de
conceder  Mocao  de  Pesar  aos  famjliares  da  senhora  Terezinha  Jesus  de  Lima
Costa, falecida. Justifjcada a ausencia do vereador Hildegard Pascoal, Presidencia da
sess5o  repassada  ao  vereador  Ant6Iii®  M®rais,  mediante  retirade  just.rficade  do

presideute N. uma. Aberto a GRAI\lDE EXPE"ENTE. Vereader F6blo Aratlfo tratou do
slstema  de  mobilldade  urbana;  cobrou  malor  transparencja  ao setor  do transporte
pdblico;  registrou  agenda  na  regiao  do  Panorama  e  reivindicou  linha  de  coletivo  a
localidade.   Em   apartes   os   edis   Lene   Petec3o,   Adailton   Cruz   e   C6lio   Gadelha.
Presjd6ncta  da  sessfo  repassada  i  vereadora  Michelle  Melo.  Vercador  Francisco
flaha a!ertou pars a soperlatapfo dos froibus ant mtio a pandem;a e chamou atengao
do poder ptlblico para a problema. 0 orador ainda apresentou indicag6es de melhoria
aos Ramais:  da Garapeira, Antimari, Castanheira e Sao Pedro; expondo a situa€ao dos
locals via apresentagivo de registro fotografieo. Vereador Ant6n.ro Morals apresentou
dues indicafdes a regional dQ Calafate e as cantextualizou, lamentando a ocorrchcia de
acidente de transito fatal em via pdblica da regi5o aludida.  Em apartes os vereadores
Samir Bestene,  Raimundo  Nenem e  lsmael  Machado. Vereador Rutenio Sa  relembrou
indlcac5o  feita  ao  Executivo,  outrora,  ao  local  do  incidente  ocorrido  ja  citado.  0

parlamentar   cobrou   realizacao   de   coricursos   pdblicos   nas   areas   essenciais,   em
dgtrimentl  de teTtBmes tBmpar€ries+  Em  apartes os edjs Samir Bestgne e AntSnjo

dvak)rizo a vide, Iiao Lise droga€-
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Morais.  Por fim,  a  orador repudiou  exposicao da  imagem  dos componentes da  CCJRF
da Casa, contrarios ao Projeto de Lei n°8/2021, do Executivo, materia vetada ainda em

Comiss5o da  Camara.  Em  apartes os vereadores Raimundo Castro,  lsmael  Machaclo,
Emerson Jarude,  Lone Petecao, Adailton Cruz e Arnaldo Barros.   Vereador Ralmundo
Castro apresentou Projeto de Lei, que: Disp6:e sobre a obrigatoriedade de os hospitals
e maternidades oferecerem orientag5o de primeiros socorros aos pais ou responsaveis
do rec6m..nascido, em case de engasgo, aspiraSSo de corpo estranho e preven¢So de
morte  subha.  Leu  justificatlva  e  destacou  inportancfa  da  materia.  Velieadora  Lene
PrmEo  parabenizo+I  a  sena¢or S4rglo Penecao  pela  passagem  de  setJ  aniversario.
Apresentou  Projeto  de  Lei   que:   Disp6e  sobre  a  obrigatoriedade  de  realizag5o  de
triagem   precoce   para   diagn6stico   do   Transtorno   do   Espectro   Autista   (TEA)   nas
unidades de sadde do Municipio. Em aparte vereador Samir Bestene. Vereador Samlr
Bestene  registrou  agenda  Tro  Bajrro  Gas Placas e destacou  a5 reivindicag5es feitas  a
regi5o via indicagive5 ac poder executivo Municipal. Tratou do processo de vacinag8o
na  capital  e  parabenizou   os  servidores  em  saude.   Em  aparte  vereador  Raimundo
Castro.  Por  tim,  o  orador  tratou  de  projeto,  em  tramitae8o,  que  disp6e  sobre  a
regulamentaEio de atividade comercial em  meio i pandemia de covid-19.  Em aparte
vereador Adalhon  Cniz.  Eneerrado a 8rande expediefne.  Abema a ORDEM  DO D)A.
Estiveram  ausentes  durante  toda   a  vota¢ao   os  parlamentares   Cefio  Gadelha,
Hildegard Pascoa[ e N. Lima, estes dots, justlflcadamente. Reaiuer]meuto n°72/2021.
de   autoria   do   vereador   lsmael   Machado,   que   requer   macao   de   aplausos   aos
proflssionais  de   contabilidade,   em   alusao  a  data  comemorativa   de   25   de  abril;
disetus&e;  imcao  nominal;  `maram  faverfurels  a   i]ropess§ao  ce  vercadores:
Adailton    Cruz,   Antchio    Morais,   Arnaldo    Barros,    Emerson   Jarude,    F5bto   Aradjo,

Francisco Piaba, lsmael  Machado, Joaquim  Florencio,  Lane Petecao,  Raimundo Castro,
Raimundo Nenem, Rutenio Sf e Samir Bestene; apmq}do per unanimidade, pop treze
roes faverdvels. Rceuwhmeneo n®73/ZceL de autoria to vereador Emerson Jarude,
que,  reqiier  do  secretario  Municipal  de  Sai±de  as  seguintes  informac6es:  nomes  de
todos os  medicos,  em  atuac5o  no  Municipio; lotagao e  carga  hor5ria  de trabalho dos
mesmos;    discuss5o;   `rota§ao   nominal;   votaram   favordveis   a    proposicao   os
vereadores:  Adailton  Cruz,  Antchio  Morais,  Arnaldo  Barros,  Emerson  Jarude,  Fabio
Aratijo, Ffaflcisco Piaha, tsmaei whedti, jcaqtiin Ffofendo, Lene Petecao, Raimundo
Castro,  Raimundo  Nenem,  Rutento  S5  e  Samir  Bestene;  aprovado  por  unanimiclade,

per  treze  votos  favofaveis.   Encerrada  a  ordem  do  dia.     Aberta  a  EXpllcACAO
PESSOAL  Veread®r  Emerson  Jarude  tratou  do  processo  de  vacina¢5o  e  sugeriu  a

prefeitura abertLira de canal de comunl€peao Ofcial com a populapEo R!ol]ranquense
com  intuito  de  promover transparencia  e  celeridade  ao  prooesso  de  imuniza{;ao  na
capital.   Vereadora   Michelle   Melo   apresentou   reivindica¢ao   dos   profissionais   em
sea`1de,  atuantes  nas  unidades  do  Munictpio,  e  chamou  atencao  da  gestao  da  pasta

pera  as  problematicas  apresentadas.  Vereador  Francisco  Piaha  defendeu  a  oferta
prloritiria de racina contra covidrl9 a popufagivo ribeiriwha e cebfou re¢postas as sous

rvak]rizo a vide, nao use drogas"
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indicac6es. Vereadora Lene Petec5o tambem alertou para as mazelas da sadde pdblica
municipal, externando preocupacao com os pacientes com /Ljpus.  A parlamentar ainda
registrou  agenda  na  Zeladoria,  onde tratou  de  me]horias  para  a  ilumina¢5o  urbana.
Voreador  lsmael  Machado  destacou  asslnatura  de  Termo  de  Colaborac3o  entre  a
Seeretaria  Munlcipal  de  Saode  -  SEMI  e  Unlnorte  e  parabenlrou  os  envolvidos.
Encerrada  a explicacao  pessoal.  Nada  mais havendo a  constar,  a sess5o foi  encerrada
is 10h: 35min.  E, pare os devidos fins, foi lavrada a presents ata que, ap6s ser lida e
aprovada por unanimidade, foi assjnada por ele, Presidente, e, por mim, Secret5rio.

nyalorke a vida, nao use dToga6"


